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Vážení občané Ludslavic,

letní prázdniny se nám přehouply do své druhé
poloviny a věřím, že jste si teplé červencové dny
náležitě užili a nebude to jinak i v druhém
měsíci prázdnin.
Nejdůležitější investiční akce, která v tuto chvíli
probíhá je rekonstrukce školy. Plánovaný
začátek rekonstrukce se nám trošku posunul, ale
práce v současné době zdárně probíhají. Vnitřní
část školy by měla být hotová na přelomu října                     
a listopadu. Do této doby budou žáci pobývat           
v náhradních prostorách v prvním patře
provozovny na obecním úřadu. Výměna střešní
krytiny proběhne nejpozději do března příštího
roku, tyto práce budou probíhat za plného
provozu základní školy. Než mohla
rekonstrukce školy vůbec začít, bylo potřeba
školu vyklidit. Ke konci školního roku začali        
s vyklízení zaměstnanci školy a s blížícím se
termínem předání staveniště jsme přiložili ruku
k dílu. Celkem jsme se sešli třikrát a to vždy        
v pátek odpoledne. Hlavní náplní těchto brigád
bylo vynosit veškerý nábytek z prostor školy       
a převést lavice s veškerými věcmi, které budou
potřeba k zajištění výuky na provozovnu. Účast
na brigádě byla hojná, pomáhali zastupitelé,
rodičové, ale i mladí dobrovolníci. Tímto bych
všem, co přiložili ruku k dílu, chtěl velmi
poděkovat.
Na konci června byla dokončena rekonstrukce
šaten na sportovním areále. Rekonstrukcí prošlo
celé zázemí šaten včetně nových sestav lavic       
a nové koupelny. Věřím, že se v nových
prostorech budou sportovci cítit dobře a odrazí
se to i v jejich výkonech. 
V neděli 30. června v podvečerních hodinách, se
nám v myslích vrátila situace, která nastala před 

Slovo starosty obce
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Váš starosta 
 Lukáš Rafaja

5 lety, kdy byla zasažena povodní celá ulice školní. Díky včasnému zásahu JSDH
Ludslavice se situace neopakovala a voda nenapáchala tolik škody. Nejvíce byl
zasažen povodní Ladislav Mařák, u kterého čerpali hasiči vodu ještě v následujících
dvou dnech. Chtěl bych hasičům poděkovat za včasnou reakci a je vidět, že si            
v krizových situacích umějí poradit. Poděkování patří i všem ostatním, kteří při
bleskových povodních pomáhali.
Jak je v naší obci zvykem, proběhly pěkné akce, které organizovaly nejen naše
složky.
Na obecním úřadě jsme se sešli s jubilanty, na tuto akci se vždy moc těším, jen je
škoda, že vždy strašně rychle uteče. Hold, když se beseduje v dobrém kruhu lidí, čas
plyne dvakrát rychleji.

Slovo starosty obce

Závěrem bych chtěl upozornit na problematiku            
v ukládání odpadu ve veřejném ,,hnízdě”.
Poslední dobou, se vyskytuje častější ukládání mimo
tomu  určené nádoby. To zapříčiní, nejen při velkém
větru, rozfoukání odpadu do centra obce a navíc to
vypadá velmi nevzhledně. Co se týče kontejneru na
textil, před čtvrt rokem jsme domluvili pravidelnější
vývoz této nádob, ale i tak je textil ukládán mimo
nádobu, kde začne postupně plesnivět. Velmi vás tímto
žádáme o dodržování pořádku v těchto veřejných
prostorách a popř. upozornění ostatních, kteří činí tak,
jak je zobrazeno na přiložených fotografiích. Takto
prosím NE!
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Publicita

PŘEDPŘED

POPO

PŘIPŘI
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
 A ZASTUPITELSTVA OBCE

 Zastupitelstvo obce Ludslavice na zasedáních konaných 

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/04
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO účetní závěrku obce Ludslavice sestavenou ke dni 31. 12. 2023.

SOUHLASÍ A SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/05
Zastupitelstvo obce Ludslavice SOUHLASÍ s celoročním hospodařením obce v r. 2023 a SCHVÁLILO
závěrečný účet obce Ludslavice r. 2023 bez výhrad vč. Zprávy o přezkumu hospodaření za rok 2023.

Informace obecního úřadu

6. 6. 2024 - XI. zasedání Zastupitelstva obce Ludslavice

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/06
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO účetní závěrku Základní školy Ludslavice sestavenou ke dni 31. 12.
2023 a převedení zisku ve výši 4 703,36 Kč do rezervního fondu a zisku ve výši 35 864 Kč do rezervního fondu
z hospodářské činnosti.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/07
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO účetní závěrku Mateřské školy Ludslavice sestavenou ke dni 31. 12.
2023 a převedení zisku ve výši 706,74 Kč do rezervního fondu  MŠ.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/08
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO smlouvu o poskytnutí dotace č. D/1461/2024/STR
 s poskytovatelem dotace, kterým je Zlínský kraj, se sídlem: tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/09
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo - Rekonstrukce šaten na
sportovním areálu a POVĚŘUJE starostu obce k podpisu tohoto dodatku.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/10
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO dodatek ke smlouvě o úvěru reg. č. 99023368034 
s poskytovatelem Komerční banka a. s. a POVĚŘUJE starostu obce k podpisu tohoto dodatku.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/11
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem dotace Ženy
Ludslavice spolek, IČ: 216 07 591 z rozpočtu obce Ludslavice v r. 2024 dle předloženého znění.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/11/12
Zastupitelstvo obce Ludslavice, po seznámení se všemi skutečnostmi, SCHVÁLILO odstoupení od Smlouvy
o dílo se zhotovitelem stavby, uzavřené dne 16. 4. 2024, která dosud nenabyla své platnosti a účinnosti. Od
Smlouvy o dílo se odstupuje s okamžitou platností z důvodu uvedeného v této smlouvě bod 2.4 a dále
Zastupitelstvo obce Ludslavice POVĚŘUJE starostu obce, aby jménem Obce Ludslavice písemně od Smlouvy
o dílo odstoupil.

18. 7. 2024 - XII. zasedání Zastupitelstva obce Ludslavice

PROJEDNALO Usnesení č. 2024/12/04
Zastupitelstvo obce Ludslavice PROJEDNALO Zprávu o uplatňování územního plánu.

SCHVÁLILO Usnesení č. 2024/12/05
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO výsledek zadávacího řízení na zhotovitele stavby ,,Rekonstrukce
střechy základní školy, kmenových učeben a vybudování školní družiny” a SCHVÁLILO písemnou zprávu
zadavatele.

PROJEDNALO Usnesení č. 2024/12/06
Zastupitelstvo obce Ludslavice SCHVÁLILO smlouvu o dílo se zhotovitelem stavby ,,Rekonstrukce střechy
základní školy, kmenových učeben a vybudování zázemí pro školní družinu” a pověřuje starostu obce
podpisem smlouvy o dílo se společností PROVING s. r. o., Poštovní 480, 768 24 Hulín, IČ: 262 44 888.

PROJEDNALO A SCHVÁLILO  Usnesení č. 2024/12/07
Zastupitelstvo obce Ludslavice PROJEDNALO A SCHVÁLILO bezúplatný převod pozemku o velikosti id. 3/8
na pozemku parc. č. 283/30 o výměře 92m2 v katastrálním území obce Ludslavice.
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Dne 30. 6. 2024 postihly některé obce Zlínského kraje záplavy, které byly způsobené
přívalovými dešti. Když v ten den v podvečer nastal prudký déšť, který neustával, ba naopak
zesiloval, bylo vidět jak obyvatelé školní ulice (kteří měli ještě v živé paměti povodně, které
je zasáhly před 5-ti lety) pomalu vycházeli ze svých domovů a s obavami kontrolovali stav
příkopy za školou a celé školní ulice. Když vody v ulici přibývalo, začali odstraňovat poklopy
kanálů, aby mohla lépe odtékat a také bylo z důvodu zadržování vody odstraněno část
retardéru před školkou, který začal tvořit překážku tekoucí vodě, která se pomalu začala
rozlévat přes chodník k přilehlým domům a k mateřské školce. Odstraněním tohoto
retardéru a otevřením poklopů se docílilo rychlejšímu odtoku vody a plynulému průtoku
vody školní ulicí. Byla také pečlivě sledována příkopa za školou a když už se plnila tak, že by
hrozilo riziko přetečení, okamžitě nastoupila jednotka SDH Ludslavice a vodu z příkopy
odčerpávala přes školní dvůr do kanálu. V průběhu zásahu se na místo dostavila také
jednotka SDH Kurovice, která byla nápomocna při odčerpání vody a monitorování situace.

I když nás příroda stále učí a vždy je o krok před námi, i tak se nám daří minimalizovat
rizika a škody. Po předchozích zkušenostech minulých povodní se provedla různá opatření,
které zcela jistě sehrála významnou roli v tom, že školní ulice tentokrát postižena nebyla.
Došlo k prohloubení příkopy za školou, která je pravidelně udržovaná, dále obec Ludslavice
ve spolupráci s JSDH Ludslavice každý rok obnovuje vybavení této jednotky
prostřednictvím dotací ze Zlínského kraje tak, aby jejich vybavení bylo profesionální,
pomohlo jim k výkonu jejich činnosti a sloužilo k ochraně majetku a životů našich občanů.

Dalším významným opatřením je i to, že se pole za školou obdělává ve směru po vrstevnici,
aby se přerušily odtokové linie a omezila eroze. I v případě přívalových lijáků je menší
pravděpodobnost splachu ornice. Dalším opatřením je i to, že v horní části pole za školou
byla obnovena polní cesta, která byla oseta travní směsí a tím se zpomalil případný přival
vody ze svahu. V neposlední řadě jsou pravidelně, při předpovědi počasí, kdy jsou hlášeny
přívalové deště, kontrolována kanalizace, zda nedošlo k její ucpání, aby byl zajištěn volný
průtok případné velké vody.

Informace pro občany

záplavy

Všechny tyto okolnosti jistě sehrály významnou roli v tom, že obyvatelé školní ulice
tentokrát nebyli zasaženi.

Bohužel se však velká voda objevila na druhém konci obce – a to za Snopkovým            
a Mařákovým, kde se velkou rychlostí a ve velkém objemu valila ze Zahnašovic. U domu
Mařáků se vylila ze břehu a bohužel došlo k vytopení tohoto domu, dvoru, dílny. Chtěla
bych tímto poděkovat hlavně členům JSDH Pavlovi Lužíkovi a Radkovi Kojeckému, kteří            
v tomto domě nepřetržitě pomáhali s odklízením těchto škod i dobrovolníkům, kteří se
hlásili s nabídkou pomoci při tomto odklízení.
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Informace pro občany

Další poděkování patří celé JSDH Ludslavice, dále JSDH Kurovice, kteří nám přijeli
pomoci a dále všem občanům i zastuptelům, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli
na záchraně majetku nejen svého, ale i svých sousedů či spoluobčanů. Je vidět, jak
nás takové těžké situace spojují a sbližují a není nám lhostejný osud ostatních
obyvatel.
                                                                                                                    Zuzana Kozáčková

Poděkování za pomoc při odstranění škod po povodních,
které nás zasáhly.

V souvislosti s nedávnou povodňovou situací, která silně zasáhla náš dům i zahradu,
bychom za rodinu Mařákovu rádi touto cestou co nejsrdečněji poděkovali za
obrovskou míru projevené solidarity a poskytnuté pomoci předně vedení obce           
a našim dobrovolným hasičům, jmenovitě pak Radkovi Kojeckému a Pavlovi
Lužíkovi. V neposlední řadě bychom chtěli moc poděkovat i Romanovi Kojeckému
za okamžitou reakci a včasnou likvidaci přilehlé odpadní jímky.
Veškeré Vaší pomoci si upřímně velmi vážíme.

Ladislav Mařák
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Informace pro občany

 Drazí občané,
Vzhledem k často se vyskytujícím a silným bouřkám, jsme si pro vás dovolili, 

v rámci prevence vaší bezpečnosti,  vypůjčit od ČT24 tento letáček.
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